
Bizony mindenki közületek, a megteremtésekor
először negyven napot tölt édesanyja méhében

(csepp alakjában "nutfa")

Abu Abdu-r-Rahman bin Maszúd-tól (Allah legyen elégedett vele), aki azt mondta:
Elmondta nekünk Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!), aki

igazmondó és akinek igazat mondása megerősített. "Bizony mindenki közületek, a
megteremtésekor először negyven napot tölt édesanyja méhében (csepp alakjában

"nutfa"). Majd ugyanennyi ideig vérröggként. Majd ugyanennyi ideig falatnyi húsdarab
alakjában. Azután elküldetik hozzá az angyal, és belefújja a lelket, és négy dolog

megírására utasíttatik: ellátásának, élettartamának, cselekedetének, és kárhozatának
vagy boldogulásának megírására. Allahra mondom, Akin kívül nincs más jogosan

imádható isten, bizony lesz közületek, aki a Paradicsom lakóinak tettei szerint
cselekszik, olyannyira, hogy nem lesz több közte és a Paradicsom között (annyi

távolság), mint egy karnyújtás, ám a megírt feljegyzés beigazolódik, és (élete végén) a
Tűz lakóinak tettei szerint cselekszik, és oda jut és lép be. És bizony lesz közületek, aki a

Tűz lakóinak tettei szerint cselekszik, olyannyira, hogy nem lesz több közte és a Tűz
között, mint egy karnyújtás, ám a megírt feljegyzés beigazolódik, és (élete végén) a

Paradicsom lakóinak tettei szerint cselekszik, és oda jut és abba lép be.”
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [رواه البخاري ومسلم]

Ibn Maszʿūd mondta: Hagyományozta nekünk Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget) és ő az igazat szóló (aṣ-ṣādiqu) az szavaiban és megbízható (igaznak
tartott;  al-maṣdūqu),  hiszen  a  Magasztos  Allah  igaznak  nevezte  őt.  Mondta:  Közületek
mindenkinek a teremtése összegyűjtetik (egy helyen) hiszen midőn a férfi családjához tér (a
feleségéhez) a kilövellt és szétszóródott magvai a feleség méhében gyűjtetik össze negyven
napig nuṭfa-ként (csepp). Majd ezt követően ʿalaqa (vérrög) lesz - megszilárdult, összeállt
sűrű  vér;  ez  egy  másik  negyven  napos  periódus.  Majd  muḍgha  (embrió)  egy  falatnyi
húsdarab lesz, ez a harmadik negyven napos periódus. Ezt követően Allah elküld hozzá egy
angyalt, aki lelket lehel belé, miután letelt a harmadik negyven napos periódus. Az angyal
parancsot kap, hogy írja meg a négy (meghatározó) dolgot: a róla történő gondoskodást (a
megélhetését); ez pedig az, amit élete során el fog tudni érni. Szabott idejét: a földi létben
maradásának hossza. Cselekedeteit. Milyenek lesznek azok? Kárhozandó vagy boldoguló?
Majd  a  Próféta  (Allah  áldja  meg  és  adjon  neki  örök  üdvösséget)  esküt  tesz:  valaki  a
Paradicsom népének cselekedeteit hajtja végre és tettei kegyesek és helyesek - amennyire
az embereknek ez látható. Így folytatja, míg végül közte és és a Paradicsom között már csak
egy ölnyi távolság lesz; azaz nem marad több közte és aközött, hogy elérje azt csak, mint
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valaki és a föld egy pontja között egy ölnyi távolság lenne. Ezután fölébe kerekedik az Írás és
az, ami számára előre megíratott, ekkor már a Pokol népének cselekedeteit fogja végezni,
így is fejezi be (létét) és a Tűzbe lép be. A cselekedet elfogadásának feltétele, hogy kitartson
abban és ne változzon az meg. Míg egy másik az emberek közül a Tűz népének cselekedeteit
végzi, egészen addig, hogy közel jut az abba történő belépéshez, és közte meg a Tűz között
már csupán a föld ölnyi része van. Ekkor fölébe kerekedik az Írás és mindaz, ami számára
előre megíratott, így a Paradicsom népének a cselekedeteit kezdi el és végül a Paradicsomba
lép be.
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